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参加資格に関する申立書

　当社は、筑後市立小中学校LED照明・空調機賃貸借におけるプロポーザルに参加するに当たり、協力事業者も含め（協力事業者がある場合）、下記のとおり参加資格を有することを申し立てます。

記

　（1）　参加者及び協力事業者は、県内に本社（本店）、支社（支店）、営業所等を有すること。
（2） 地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項の規定に該当しないこと。
（3）　参加申し込み時点から契約締結までの間において、本市から指名停止の措置を受けている者でないこと。
（4）　会社法（平成１７年法律第８６号）第４７５条又は第６４４条の規定に基づく清算の開始、破産法（平成１６年法律第７５号）第１８条第１項若しくは第１９条第１項の規定に基づく破産手続開始の申立て、会社更生法（平成１４年法律第１５４号）第１７条の規定に基づく更正手続開始の申立てがなされた者又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）第２１条の規定に基づく再生手続開始の申立てがなされている者（会社再生法又は民事再生法の規定に基づく更生手続開始又は再生手続開始の決定日以後、更生計画又は再生計画の認可が決定された者を除く。）でないこと。
（5）　筑後市暴力団排除条例（平成２２年条例第１７号）第２条に規定する暴力団、暴力団員及び暴力団関係者に該当する者でないこと。
（6）　空調設備リース事業及びLED照明リース事業を自治体から受注した実績（契約予定を含む）を有する者であること。

