様式第２号（第６条関係）
年　　月　　日
誓約書

筑後市長　様
申請者　住　所
氏　名

配偶者又はパートナー
氏　名

私たちは、筑後市結婚新生活家賃支援奨励金の支給認定を申請するにあたり、下記の事項を誓約し、及び同意いたします。

記
１　申請日から３年を超えて、現在の居住地に同一世帯として住民票を置くこと（住民基本台帳に住所が登録されることをいう。）及び当該居住地を生活の本拠地とすること。
２　過去に筑後市新婚世帯家賃支援奨励金支給規則又は筑後市結婚新生活家賃支援奨励金支給要綱に基づく奨励金の支給を受けていないこと。
３　過去に筑後市新婚世帯家賃支援奨励金支給要綱に基づく支給認定を受けていないこと。
４　世帯全員の市税及び国民健康保険税の滞納の有無並びに住民情報並びに所得情報について調査されること。
５　世帯全員が暴力団員でないこと及び暴力団又は暴力団員と密接な関係を有していないことについて、警察に照会されること。
[bookmark: _GoBack]６　世帯全員が暴力団員でないこと及び暴力団又は暴力団員と密接な関係を有していないこと。
７　賃借する住宅の所有者は、３親等以内の親族でないこと。
８　市に提出する書類の記載内容や奨励金の受給要件に偽りがないこと。
９　提出書類の記載内容、奨励金の受給資格、家賃額、住宅手当額、敷金額等に変更が生じた場合、速やかに筑後市結婚新生活家賃支援奨励金認定（変更）申請書を提出すること。
10　不正に奨励金を受給しないこと。なお、万一違反した場合は、不正に受給した奨励金を指定された期日までに連帯して返還すること。


